

अपने उत्पादों की ब्रांडिंग AUSTRALIAN COTTON मार्क के साथ



AUSTRALIAN
COTTON

ऑस्ट्रेलियाई कपास मार्क
कम से कम 95% ऑस्ट्रेलियाई
कपास वाले उत्पादों पर उपयोग
किया जाता है.



AUSTRALIAN
COTTON BLEND

ऑस्ट्रेलियन कपास ब्लेंड मार्क
कम से कम 60% ऑस्ट्रेलियाई
कपास वाले उत्पादों पर उपयोग
किया जाता है. ऑस्ट्रेलियन
कपास को किसी अन्य मूल के
फाइबर या कपास के साथ मिश्रित
किया जा सकता है.

ऑस्ट्रेलियाई कपास ब्रांड जो हमारा प्रतीक चिह्न है

ऑस्ट्रेलियाई कपास ब्रांड हमारे किसानों और हमारे उद्योग की मान्यताओं पर बनाया गया है ... स्वाभाविक रूप से ऑस्ट्रेलियाई और उनकी गुणवत्ता, पता लगाने की क्षमता और उच्चतम पर्यावरण और सामाजिक मानकों का प्रतिनिधित्व करता है.

यह ब्रांड ऑस्ट्रेलिया के कपास किसान परिवारों का प्रतिनिधित्व करता है जो हमारे ग्रह की देखभाल करते हुए और पहले से कहीं कम प्राकृतिक संसाधनों का दोहन करते हुए विश्व में कुछ बेहतरीन, स्वच्छ कपास फाइबर का उत्पादक फसलों का रोपण और पोषण करते हैं.

ऑस्ट्रेलियाई कपास मार्क्स

ऑस्ट्रेलियन कपास मार्क्स कपास ऑस्ट्रेलिया से संबंधित हैं, जो ऑस्ट्रेलिया के कपास उगाने वाले उद्योग का चिह्न है. चिह्न उन उपभोक्ताओं के लिए पहचानने योग्य प्रतीक बन गए हैं जो ऑस्ट्रेलियाई किसानों का समर्थन करने वाले स्थायी रूप से विकसित उत्पाद चाहते हैं. ये चिह्न ऑस्ट्रेलियाई कपास को सोर्स करने वाले चेन पार्टनर्स की आपूर्ति के लिए निःशुल्क उपलब्ध हैं और जो कपास ऑस्ट्रेलिया की जरूरत को पूरा करता है.

इन मार्क्स का उपयोग कौन कर सकता है?

ब्रांडों और खुदरा विक्रेताओं के लिए ऑस्ट्रेलियाई कपास के निशान का उपयोग ऑस्ट्रेलियाई कपास की आवश्यक मात्रा वाले तैयार उत्पादों को पहचानने और बढ़ावा देने के लिए किया जा सकता है.

कताई और कपड़ा मिलों के लिए ऑस्ट्रेलियाई कपास के चिह्न का उपयोग यार्न और कपड़े को बढ़ावा देने के लिए किया जा सकता है जिसमें ऑस्ट्रेलियाई कपास की आवश्यक मात्रा होती है.

आवेदन कैसे करें

ऑस्ट्रेलियाई कपास मार्क्स का उपयोग करने के लिए आवेदन करने के लिए, ब्रांड, खुदरा विक्रेताओं और ऑस्ट्रेलियाई कपास उत्पादों, यार्न और कपड़े के निर्माताओं को यह करना होगा:

- > सुनिश्चित करें कि ऑस्ट्रेलियाई कपास को हर निर्माण अवस्था में अलग रखा जाता है
- > ऑनलाइन आवेदन करें
- > न्यूनतम-आवश्यकता पता लगाने योग्य साक्ष्य प्रदान करें

ऑस्ट्रेलियन कपास से बने प्रत्येक नए उत्पाद के लिए एक नए आवेदन जरूरी है.

स्वीकृत आवेदक

एक बार आवेदन स्वीकृत होने के बाद, आवेदकों को यह करना आवश्यक है:

- > ऑस्ट्रेलियन कपास मार्क्स को पुनः पेश करने की अनुमति देने वाले लाइसेंस समझौते पर हस्ताक्षर करें
- > अनुमोदन के लिए ऑस्ट्रेलियाई कपास के चिह्न वाली कोई कलाकृति या मार्केटिंग सामग्री जमा करें
- > कपास ऑस्ट्रेलिया को तैयार उत्पादों का एक नमूना भेजें

अनुमोदन पर, ऑस्ट्रेलियन कपास मार्क्स का उपयोग निःशुल्क है.

स्विंग टैग और मार्केटिंग सामग्रियां

ग्राहकों को ऑस्ट्रेलियाई कपास की कहानी बताने में मदद के लिए स्विंग टैग के लिए कलाकृति उपलब्ध है. यह निःशुल्क प्रदान किया जाता है.



अधिक जानकारी

अधिक जानकारी के लिए या आवेदन पत्र के लिंक प्राप्त करने के लिए, कृपया cotton2market@cotton.org.au पर ईमेल करें या www.australiancotton.com.au पर जाएं.